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Interrogazione n. 11/2023 

 

 

Al signor  Sindaco  

del Comune di Caselle T.se 

                                                                                  Giuseppe  Marsaglia 

Agli Assessori competenti 

        

INTERROGAZIONE presentata dal Gruppo Consiliare di Progetto Caselle 2027 e da 

discutere nel prossimo Consiglio Comunale.  

OGGETTO:  la rivista FORBES ha inserito due giovani casellesi nella prestigiosa 

classifica dei cento Number One Under 30 del 2023 nel settore dell’Enterprise 

Tecnology. 

PREMESSO CHE 

- Quando delle casellesi  o dei casellesi si affermano in qualche settore portano 

lustro alla nostra città. 

- Quando ad affermarsi sono dei giovani casellesi sarebbe bello che sentissero il 

plauso della loro città. 

- L’informazione locale ha dato ampio risalto alla notizia che Andrea Buri ed Igor 

Milano, che quest’anno compiranno 23 e 24 anni, sono stati inseriti da Forbes Italia 

nella lista dei cento talenti under 30 del 2023 per l’Enterprise Tecnology. 

- I nostri concittadini hanno fondato, insieme ad altri una startup, la CITIZ srl che ha 

sede a Caselle. 

- Di recente la CITYZ è stata inserita da Cdp Venture Capital (Il fondo nazionale per 

l’innovazione di Cassa Depositi e Prestiti) e Digital Magics tra le otto startup su cui 

investire. 

- Ai sensi dell’Art. 37 del regolamento con la presente interrogazione, per la quale 

si richiede risposta scritta da discutere la prossima seduta del Consiglio Comunale, 

si domanda a Codesta Amministrazione: 



 

- Se non ritiene codesta Amministrazione di manifestare, con una qualche 

cerimonia,  il plauso della Città ai due giovani casellesi.  

- Se non ritiene di prendere spunto dall’occasione per istituire una qualche forma 

premiale, simbolica, per le ragazze ed i ragazzi di Caselle che dimostrano di saper 

coltivare i loro talenti. 

 

Cordiali saluti 

Caselle T.se, 16/07/2023 

  

il Capogruppo Consiliare 

Endrio dott. Milano 

 


